
Pravidla reklamní akce
„Vstupenky na MS v hokeji 2024“

(dále jen Akce)

V rámci Akce mohou klienti a partneři Raiffeisenbank a sesterských společností získat vstupenky na zahajovací zápas 
reprezentačního týmu České republiky na mistrovství světa v ledním hokeji 2024. V případě jakýchkoliv neočekávaných 
skutečností mimo možnost ovlivnění Raiffeisenbank může dojít ke změně a vstupenky budou na jiné utkání reprezentace 
ČR.

Vstupenky jsou určené pro partnery a klienty Raiffeisenbank a sesterských společností – Raiffeisen stavební spořitelna, 
Raiffeisen leasing a Raiffeisen investiční společnost, kteří obdrží elektronické PF.

Možnost získat vstupenky je spojená s elektronický zasílaným PF a je určená všem příjemcům tohoto elektronického PF.

Příjemce obdrží e-mailem elektronické PF, ve kterém bude uvedena možnost zařadit se do slosování o vstupenky. Pokud 
příjemce bude mít zájem o účast ve slosování, klikne na odkaz a bude přesměrován na webovou stránku s bližšími 
informacemi.

Na webové stránce bude vstup do registračního formuláře. Pro registraci do slosování zájemce uvede své jméno 
a e-mail. Podmínkou pro zařazení je registrace e-mailové adresy, na kterou bylo elektronické PF z Raiffeisenbank 
nebo sesterských společností odesláno.

  V případě, že účastník zadá validní e-mailovou adresu, obdrží notifikaci, že byl do soutěže úspěšně zařazen.
  V případě, že účastník zadá neplatnou e-mailovou adresu, obdrží notifikaci, že se registrace nezdařila, z důvodu 

neplatné e-mailové adresy.
  Na jednu e-mailovou adresu se může účastník zařadit do slosování pouze 1 x. 
  V případě, že zadá již použitou e-mailovou adresu, obdrží notifikaci, že tento účastník je již registrován.

Po ukončení soutěžního období proběhne elektronické slosování všech účastníků zařazených do soutěže a budou 
vylosování výherci, kteří budou následně o výhře a způsobu předání informováni e-mailem.
Vylosováno bude celkem 28 výherců, z nichž každý obdrží 2 vstupenky.

Akce bude probíhat od 6. 12. 2023 do 6. 1. 2024 (dále jen „Soutěžní období“). Během Soutěžního období se mohou příjemci 
registrovat do soutěže. Během tohoto období bude dostupná webová stránka pro registraci do soutěže.

Zaměstnanci Raiffeisenbank a.s. a výše uvdených sesterských společností budou PF s informací o akci rozesílat v období 
od 6. 12. 2023 do 5. 1. 2024.

Slosování proběhne do 30. 1. 2024 a informování výherců do 15. 2. 2024.

Tyto podmínky vstupují v platnost a účinnost dne 6. 12. 2024 a nejpozději k tomuto datu budou zveřejněny na příslušné 
webové stránce.

Raiffeisenbank a.s. si vyhrazuje právo tyto podmínky kdykoli upravit či změnit včetně zkrácení nebo prodloužení Soutěžního 
období. Jakákoli změna těchto podmínek bude uveřejněna alespoň 10 dní před účinností změny na příslušné webové 
stránce.

Raiffeisenbank a.s., Hvězdova 1716/2b, 140 78 Praha 4, IČO 49240901,  
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, sp. zn. B 2051. 1
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